
 

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. 
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Godt jubileums- og        
leirår! 

 

1. august 2007 er 
det 100 år siden 
Lord Baden-
Powell og Gilwell 
arrangerte den 
første 
speiderleiren. 1. 
august 2007 kl 
08.00 lokal tid, 
oppfordres alle speidere til å for-
nye sitt speiderløfte.  

Verdensspeiderforbundets motto for 
jubileumsåret er ”En verden – et løf-
te”. I Norge og i Hordaland er det 
”Speiding i 100”, så også navnet på 
årets kretsleir. 

Dette er et spennende år med noen 
nye arrangementer på kretsens ter-
minliste. Først ut er ”Vinterslepp” i 
Myrkdalen på Voss.  

Prosjektleder ”Speiding i 
100” er ansatt 

 Gunvor 
Bråthun Moe 
er ansatt som 

prosjektleder 
“Speiding i 
100” for 2007. 
Stillingen ble 

opprettet for å ta hånd om kretsens 
arrangementer i 2007. I november 
2006 godkjente kretsting opprettel-
sen av stil lingen. Formålet er å opp-
nå høyere kvalitet på alle kretsens 
arrangementer og er en ekstra sat-
sing i forbindelse med at speiding er 
100 år i 2007. 
Hun hadde sin første arbeidsdag 3. 
januar og er i gang med planlegging 
av “Vinterslepp” og de andre arrang-
ementene som kommer fortløpende 
utover våren. 

Gunvor er troppsleder i Kolltveit BKS, 
som er en av kretsens største grup-
per. Hun har vært med i Kolltveit 
BKS siden i 1997. 
Gunvor kommer til å ha kontortid på 
Speidersenteret på mandager mel-
lom kl 09.00 og 15.00. 

Dersom dere ønsker kontakt med 
henne utenfor kontortid, kan hun nås 
på e-post: 
 gunvor@hordaland.scout.no 

Gunvor har hovedansvar for alle 
kretsens profilarrangementer i 2007. 
Det vil si “Vinterslepp”, “Vestlands-
mesterskap i speiding”, “friluftslei-
ren.no” og “Knutepunkt”  

Innkalling til årsmøte 
Det kalles med dette inn til årsmøte i 
Hordaland krins av NSF søndag 18. 
februar kl 12.00. Årsmøte finner sted 
på Myrkdalen skole på Voss. 

 

Saksliste 

1. Åpning 
2. Konstituering 

3. Orienteringer 
4. Regnskap 2006 

5. Årsmelding 2006 
6. Åpent forum 

7. Valg på revisor 
8. Avslutning 

 
Vel møtt! 

Sakspapirer 

Sakspapirer presenteres på kretsens 
nettsider 
www.hordalandsspeiderne.no etter 
hvert som de er klare.  
Har du ikke ti lgang på internett eller 
ønsker papirene i papirutgave, kan 
dette fåes ved henvendelse til Spei-
dersenteret. 
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Saker til årsmøtet 
Sak 3: Regnskap for 2006 
Regnskap blir gjort ti lgjengelig på kretsens nettsi-
der. 
Regnskap for 2006 viser et driftsunderskudd på kr 
113 800 inklusive ekstraordinære kostnader med 
økt sti lling for daglig leder og ny dør på Speidersen-
teret, før renteinntekter. Etter renteinntekter er un-
derskuddet kr 73 045. Uten de ekst raordinære utgif-
tene på Speidersenteret er driftsunderskuddet kr 
54 298. 

Kostnader ved ny dør på Speidersenteret belastes 
Avsetning Tverrgaten 2, som er vedlikeholdskonto-
en for Speidersenteret. 
Kretsstyret er fornøyd med at driftsunderskuddet er 
lavere enn det i utgangspunktet var budsjettert 
med.  

Kretsstyret anbefaler kretsting å godkjenne regn-
skapet med disponeringer. 

Forslag til vedtak: 
Regnskap for 2006 med disponeringer av under-
skudd godkjennes. 
 

Sak 4: Årsmelding for 2006 
Årsmelding blir gjort tilgjengelig på kretsens nettsi-
der.  
Kretsstyret anbefaler kretsens årsmøte å godkjenne 
årsmelding for 2006. 
Forslag til vedtak: 

Årsmelding for 2006 godkjennes. 
 

Sak 5: Åpent forum 
Åpent forum er delegatenes mulighet til å sti lle 
spørsmål ti l kretsstyret eller å ta opp henstil linger til 
styret  

 

Sak 6: Valg av rev isor for ett år 

Kretsstyret anbefaler kretsting å velge Roar Bye, 1. 
Skjold til revisor for 2007. 

Forslag til vedtak: 
Roar Bye, 1. Skjold velges ti l revisor for Hordaland 
krins i 2007. 

Reise til kretsens årsmøte 
For dem som ikke deltar på ”Vinterslepp”, men skal 
delta på årsmøtet går det buss fra Voss stasjon kl 
10.00, som korresponderer med tog fra Bergen. 
Denne bussen stopper også ved Myrkdalen skule, 
hvor kretsens årsmøte avholdes. Retur med samme 
buss og korre sponderende tog ti l Bergen. 

Gi beskjed dersom du kommer til å delta på 
årsmøtet, men ikke resten av helgen, slik at vi 
får varslet busselskapet. 

Vinterslepp 
LAURDAG 17. FEBRUAR KL 11.00 
SUNDAG 18. FEBRUAR KL 16.00 

Transport: 
Buss frå Bergen busstasjon laurdag kl 09.00. 

Retur søndag kl 16.00 frå Myrkdalen. 
 

Hordaland krins ønskjer velkommen til Vinterslepp i 
Myrkdalen.  

Denne helga kan du delta i skileik og anna moro ute 
i snøen. Vert det meir snø, kan vi lage snøholer. Er 
du rover kan du være med på Vinter 5-kamp. For 
deg over 15 år er det mogeleg å ta førstehjelpskur-
set – del av Sikkerhetskurset. 
Ønskjer du det kan du bruke laurdagen i Voss Fjel-
landsby sitt skianlegg (det betaler du sjølv). Sjekk 
www.v ossfjellandsby.no for prisar. Ved gruppe 
over 20 får vi rabatt.  
 

Overnatting:   
Lavvo eller i klasserom. 

 
Ta med: Sovepose, liggeunderlag, bestikk, tallerkar 
og kopp, kler/utstyr til vinteraktivitetar ute. 
 

Pris: 
Kr 350,-. Dette dekker buss, mat, kurs og aktivitetar 
ved skulen. 
kr 250,-, for dei som ordnar transport sjølv. 

 

Påmelding:  
Innan 6. februar 2007 ti l: 

 gunv or@hordaland.scout.no  
eller på krinsens nettstad 

 www.hordalandsspeiderne.no  
Vel møtt til  ei helg med mange fine speidaropple-
vingar! 

 

Ny kretslederNy kretslederNy kretslederNy kretsleder     
Kretsstyret har gjort in-
terne rokkeringer etter 
at Christen A. Larsen 
ble valgt inn i 
speiderstyret ved siste 
Speiderting. 

Fra slutten av november 
2006 overtok Øyvind Høv-
ding som kretsleder frem 
til valget i 2008, da Chris-

ten nå er valgt inn i Speiderstyret. 
Som ny visekretsleder har styret konstituert Tho-
mas Lundberg. Christen fortsetter i styret som ordi-
nær styremedlem. 
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Ledig stilling – Sommerjobb 
 
For tredje år på rad gjentar vi sommeren 2007 suk-
sessen med www.fri luftsleiren.no.  

Kretsen arrangere sommerleir for barn og ungdom i 
alderen 9 år til 14 år. I den forbindelse skal det an-
settes rovere og ledere som ønsker å ha sommer-
jobb med speideraktiviteter. 

Årets fri luftsleire arrangeres i to separate uker. Den 
første leiruken blir på årets kretsleir, samlokalisert 
med kretsleiren. Den andre uken arrangeres siste 
uke før skolestart. Se kretsens nettsider for detaljer 
rundt datoer. 
Mål for leirene er at barn og ungdom uavhengig av 
etnisk bakgrunn skal få opplæring i grunnleggende 
fri luftsliv, samt få oppleve det positive miljøet som 
speiderbevegelsen kan tilby, i stedet for å drive ga-
telangs. Leiren er åpen både for medlemmer og 
ikke-medlemmer. 
I løpet av leiren skal deltakerne overnatte i lavvo. 
Det skal være vannaktiviteter, haik, ballspill-
turneringer, leirbål om kveldene og andre spennen-
de aktiviteter. 
Til denne leiren trenger vi rovere og ledere med 
erfaring fra leirliv og speideraktiviteter. Det vil bli 
arrangert en til to helgesamlinger for idémyldring og 
opplæring i løpet av våren. 
Vi søker: 

Aktiv itetsledere 

Aktivitetsledere er med som veiledere på aktivitete-
ne og sørger for at nødvendig utstyr er på plass på 
aktivitetsområdet. 

Vi tilbyr: 

• å få være med på spennende nyutvikling  

• jobberfaring 

• ko st og losji 

• betalt ”speiderarbeid” 
 

Spørsmål kan rettes ti l prosjektleder Gunvor 
Bråthun Moe på 
 tlf. 55 31 74 58 el.  

e-post: gunvor@hordaland.scout.no  
eller til daglig leder Endre Helland på 

tlf 55 31 74 58 el. 908 83 633 el. 
e-post eh@hordaland.scout.no.  
 

Søknadsfrist: 1.mars 2007.  
Søknad med CV sendes på e-post til 
leirsjef@friluftsleiren.no eller i posten til Spei-
dersenteret.   

Mrk. Aktivitetsleder 
 

 

Speidersenterets åpningstider 
Som følge av at vi nå har flere ansatte på kontoret 
har vi nå utvidet de faste åpningstidene. I år har 
Speidersenteret kontortider på følgende tider: 

Mandag: kl 09:00 – kl 15:00 
Tirsdag: kl 09:00 – kl 15:00 

Torsdag: kl 16:00 – kl 20:00   
Det er bemanning på Speidersenteret også utenom 
kontortiden stort sett hver dag i vanlig arbeidstid. 
Utenom kontortiden kan Endre treffes på: 

mobiltelefon 908 83 633 
eller på e-post: eh@hordaland.scout.no   

 

Tenkedagen 22. februar 
”Patruljen” Bjørgvin KFUK-KFUM inv iterer til 

Tenkedagsfeiring i Centralkirken. 

Tid: Torsdag 22. februar, kl 19.00 
Sted: Centralkirken, Vetrlidsalm.8 

Pris: kr 100,-. 
Gudstjeneste ved sogneprest Signe Sandberg. 

Påmelding innen: 16. februar til  
Jarnfrid Sætredal på tlf.: 55 29 85 25 

eller Aud-Marit Ask: tlf.: 55911802 
Vi håper riktig mange vil være med å feire 100-
årsjubileet for Speiderbevegelsen sammen med oss 
i Patruljen! 

Ta med speidersangboken! 
Speiderhilsen Patruljen: 

v/Jarnfrid, Aud-Marit, Tordis og Guri 

 

”Speiderboka”  
”Speiderboka” er det slutt på. NSF har ikke lenger 
tilgang på trykkplatene til ”Speiderboka”, så det blir 
ikke trykket opp et nytt opplag. KFUK-KFUM-
speiderne har laget en flott speiderbok. Speidersen-
teret har bestilt inn denne og kommer ti l å ha den 
for salg. Pris vil være litt lavere enn om en kjøper 
den på nettbutikken til KFUK/KFUM og får den ti l-
sendt. 
Når det gjelder andre speiderartikler må disse be-
sti lles via www.alltidberedt.com.  
 

Speiderskjorter 
Om kort tid v il det v ære 
mulig å kjøpe speiderskjorter 
på Speidersenteret! 

Kretsen er i ferd med å gjøre 
en avtale med de nye forhand-
lerne av Speiderartikler. Vi 
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kommer ti l å ha inne et par skjorter i hver størrelse, 
samt speiderskjerf og knuter. 
Speiderskjorten koster kr 430,- for barnestørrelse 
og kr 520,- for voksenstørrelse. Speiderknuten kos-
ter kr 25,- og skjerfet kr 85,-. (Avrundet opp til nær-
meste 10-krone for å dekke litt portokostnader og 
forenkle myntutvalget på Speidersenteret…) 

Faste merker på speiderskjortene som forbunds-
merke, verdensmerke og lignende kommer vi fore-
løpig ikke ti l å ta inn, da inntrykket er at gruppene 
stort sett deler ut slikt til  sine medlemmer, men kan 
bestil le for gruppene etter bestilling. 
 

Peffkurs 2007 
I år arrangerer kretsen totalt fire kurs for patruljefø-
rere. Kretsen står for det programmessige innholdet 
i kurset. Gruppene oppfordres ti l å ta ansvar for det 
tekniske rundt arrangementet. Hvert kurs bør ha 
kapasitet på mellom 15 og 20 deltakere. 

I forkant av kurshelgen arrangeres det et møte hvor 
kursholder går gjennom programmet med de leder-
ne fra gruppen som skal være med. 
Første kurs er allerede avholdt. Her var 18. Bergen 
og 1. Fjøsanger tekniske arrangører. I skrivende 
stund ser det ut til  at det blir 1. Øystese sjø som blir 
ansvarlig for det neste kurset. Sted er ikke bestemt. 
Her er det fortsatt ledige plasser. 

Kursene ti l høsten mangler fortsatt teknisk arrang-
ør: 

Peffkurs 7. – 9. september: 

Ingen har foreløpig meldt noen interesse for dette 
kurset. Ta kontakt med Speidersenteret. 

Peffkurs 26. – 28. oktober: 

Ingen har foreløpig meldt noen interesse for dette 
kurset. Ta kontakt med Speidersenteret. 

 

Nye nettsider 
I disse dager lanseres nye nettsider for kretsen. 
Det har den siste tiden vært jobbet intenst med de 
nye nettsidene. Kretsen er spent på de nye sidene, 
og tror at det skal bli lettere å finne frem til den info 
en søker, både for medlemmer og for eksterne som 
leter seg frem til oss. 

I forbindelse med nylanseringen tar vi også i bruk 
vårt domene www.hordalandsspeiderne.no. Den 
gamle Url-en vil fortsatt virke. 
 

Vestlandsmesterskap i speiding 
Kretsen har inv itert nabokretsene både fra NSF 
og KFUK-KFUM til å delta på Vestlandsmester-
skap. 

12. – 13. mai arrangerer kretsen Vestlandsmester-
skap i speiding. Hit kommer speidere fra Hordaland 
krins, Bjørgvin krets KFUK-KFUM og Sogn og fjor-
dane krets av NSF.  
Vestlandsmesterskapet vil ligne på NM i speiding, 
og ha et stort felles leirbål på lørdag kveld. Det blir 
ikke laget oppgaver som skal løses på nattestid. 

Har du lyst å være med i prosjektgruppen, ta kon-
takt med prosjektleder Gunvor på: 

gunvor@hordaland.scout.no 
eller i kontortiden på mandager. 

Kretsbannerkonkurransen 2006 
Det er ikke kjent hvem som er vinner av fjorårets 
kretsbannerkonkurranse. Følg med på kretsens 
nettsider de nærmeste dagene!  

Den gruppen som vinner kretsbannerkonkurransen 
er automatisk kvalifisert til  å sende en patrulje til 
NM i speiding. 
 

Kretsbannerkonkurransen 2007 
På sitt styremøte 5. februar vil kretsstyret vedta ret-
ningslinjer for årets kretsbannerkonkurranse.  De 
skal ligne på fjorårets retningslinjer, men ta hensyn 
til årets terminliste. 
 

Arrangementsplan for 2007 
Kretsens arrangementsplan for 2007 er å finne på 
kretsens nettsider. Her finnes også arrangements-
planlegger for de som trenger dette. 

Dersom du ikke har tilgang ti l internett eller ønsker 
den ti lsendt, ta kontakt med Speidersenteret. 

 

Nyhetsbrevet på e-post 
Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  
Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no  
 

 


